

Ti si Božji... i Bog je tvoj

Božansko sinovstvo u samim je temeljima učenja svetog Josemarije. Donosimo neke tekstove kao pomoć prilikom razmatranja Božje ljubavi. "Ne znam kako je s tobom ..., no ja ti trebam povjeriti svoje unutarnje osjećaje, dok čitam riječi proroka Izaije: "Ja sam te zazvao, doveo sam te u svoju Crkvu, ti si moj!" Bog mi kaže da sam njegov! To je kao da poludiš od Ljubavi!"

22.07.2015.

Jesi li ikada pomislio: Gospodin o meni sanja? O meni razmišlja? Ja sam mu na umu i u srcu? Gospodin može promijeniti moj život? Papa Franjo, 15.ožujka, 2015.

Ne znam kako je s tobom ..., no ja ti trebam povjeriti svoje unutarnje osjećaje, dok čitam riječi proroka Izaije: "Ego vocavi te nomine tuo, meus es tu!" - Ja sam te zazvao, doveo sam te u svoju Crkvu, ti si moj! Bog mi kaže da sam njegov! To je kao da poludiš od Ljubavi! *Kovačnica,12*

Kakav obzir, kakvo poštovanje, kakvu naklonost moramo iskusiti za svaku pojedinu dušu, prema očitoj činjenici da je Bog ljubi kao nešto svoga. *Kovačnica,34*

Ako odgovoriš na poziv koji ti je Gospodin uputio, tvoj će život – tvoj jadni život! – ostaviti u povijesti čovječanstva jedan duboki i široki, svijetao i plodan, vječni i božanski trag. *Kovačnica*, 59

- Bog je moj Otac! - Ako to razmatraš, nećeš se odvojiti od ove utješne misli.

- Isus je moj dragi Prijatelj (još jedno čudesno otkriće) koji me ljubi svom božanskom ludošću svojega Srca.

- Duh Sveti je moj Tješitelj koji me čitavim mojim putem vodi.

Dobro promisli. - Ti si Božji..., i Bog je tvoj. *Kovačnica*, 2

Gospodin - Učitelj Ljubavi - je ljubomoran u ljubavi i traži sve od nas, svu našu naklonost. On očekuje da mu prinesemo sve što imamo, slijedeći put koji je zacrtao za svakoga. *Kovačnica*, 45

Traži Boga u dnu svog čistog,
poštenog srca; u dnu svoje duše onda
kada si mu vjeran, i nemoj nikada
ovu prisnost izgubiti!

- I ako ponekad ne znaš kako bi Mu
se obratio, što bi Mu rekao, ili se ne
usuđuješ potražiti Krista u sebi,
obradi se Mariji, “tota pulchra” – sva
čista, predivna – da bi joj povjerio:
Marijo, Majko naša, Gospodin je htio
da ti budeš ona koja će se svojim
rukama brinuti o Bogu: pouči me –
pouči svih nas – postupati prema
tvom Sinu! *Kovačnica*, 84

Isuse, reci mi ako te nešto čini nesretnim

Gospodin se nije ograničio time da
nam kaže da nas ljubi: pokazao nam
je to

svojim djelima, čitavim svojim
životom. – A ti? *Kovačnica*, 62

Isuse, Ljubavi, sama pomisao da Te mogu ponovno povrijediti!... “Tuus sum ego..., salvum me fac!” – tvoj sam: spasi me! *Kovačnica*, 196

Bog te očekuje! - Zbog toga, tamo gdje jesi, moraš se potruditi biti kao on, sjediniti se s Njim, s veseljem, s ljubavlju, sa zanosom, pa makar te snašla neprilika - ili trajne okolnosti - da treba ići protiv struje.

Bog te očekuje... i treba mu tvoja vjernost! *Kovačnica*, 51

Kada se neku osobu jako ljubi, onda se priželjkuje znati sve što se na nju odnosi.

- Razmišljaj: žedaš li za spoznajom o Kristu? Jer...ovo je mjera tvoje ljubavi. *Kovačnica*, 37

Isuse, ako ima u meni nečega što te žalosti, reci mi, da to iskorijenimo. *Kovačnica*, 108

Dar, Ljubav

“*Meus es tu*” – ti si moj, Gospodin ti je obznanio.

- Da Bog sâm, koji je sva ljepota i mudrost, sva veličina i sva dobrota, ti kaže da si njegov!...i da mu ti ne znaš uzvratiti! *Kovačnica*, 123

Gospodine, molim te za jedan dar: Ljubavi..., Ljubavi da me očuva čistog.

I za još jedan dar: poznavanje mene samog, kako bih se ispunio poniznošću. *Kovačnica*, 185

Ispuni se povjerenjem u Boga i imaj svakim danom sve dublju želju da od Njega nikada ne pobjegneš.
Kovačnica, 214

Što sam ti to ja učinio, Isuse, da me toliko ljubiš? Tebe uvrijediti...i tebe ljubiti.

Tebe ljubiti: u tome će se sastojati
moj život. *Kovačnica*, 202

Reci Gospodinu sa svim svojim
osjećajima: unatoč svoj mojoj bijedi,
lud sam od Ljubavi, pijan od Ljubavi!
Kovačnica, 205

Trebam Te

Ako si pao, ili se osjećaš pritisnut
teretom svoje bijede, postojanom
nadom ponavljaj: Gospodine, vidiš da
sam bolestan; Gospodine, Ti, koji si
zbog ljubavi prema meni umro na
Križu, dođi i ozdravi me.

Imaj povjerenja, ponavljam: nastavi
kucati na njegovo preljubljeno Srce.
Ozdravit će te, kao gubavce iz
Evandjelja. *Kovačnica*, 213

Bože moj, kad li ću uzljubiti Tebe
samo poradi Tebe? Premda
Gospodine, ako dobro razmislim,
priželjkivati vječnu nagradu znači

željeti Tebe, jer Ti sebe daješ kao nagradu. *Kovačnica*, 1030

Uživaš unutarnju radost i mir koji ne bi nizašto promijenio. Bog je ovdje: nema ništa bolje nego izreći Mu svoje muke, kako bi prestale biti muke.

Kovačnica, 54

Dijete Božje ne boji se života niti se boji smrti, jer je temelj njegovog duhovnog života osjećaj božanskog sinovstva: Bog je moj Otac, misli on, i Tvorac je svakog dobra, sama je Dobrota.

- Ali ti i ja, ponašamo li se doista kao djeca Božja? *Kovačnica*, 987

Marija, tvoja Majka, donijet ćete do Ljubavi Isusove. A tamo ćeš biti “*cum gaudio et pace*” – u radosti i miru, uvijek nošen – jer po samom sebi ti bi pao i uronio u blato – velikim koracima zbog vjere, zbog ljubavi i patnje. *Kovačnica*, 677

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/ti-si-bozji-i-bog-je-tvoj/](https://opusdei.org/hr-hr/article/ti-si-bozji-i-bog-je-tvoj/)
(3.04.2025.)